

Letették a Békés megyei expó alapkövét

Araddal és Biharral közösen mezőgazdasági kiállítást tartottak Gyulán

Békés, Arad és Bihar megye mezőgazdasági vállalkozásai, termelői, üzletemberei nagyszabású expón találkoztak szeptember 17-én Gyulán. A kiállítás után időkapszulát helyeztek a földbe, hiszen a Békés Airport mellett letették az uniós segítséggel mintegy 700 millió forintból megvalósuló Békés megyei expó alapkövét.

Három megye mintegy kétszáz négyzetméternyi standon vett részt a szeptember 17-én Gyulán megrendezett mezőgazdasági, élelmiszer-ipari kiállításon és üzletember-találkózón. A Békés Megyei Önkormányzat által életre hívott rendezvény bizonyos tekintetben a januári, ugyancsak a fürdővárosban tartott magyar-ukrán expó folytatásának nevezhető, hiszen a cél akkor is és ezúttal is ugyanaz: a határ menti kereskedelmi kapcsolatok élénkítése. Ezúttal pedig nem csupán közös határral rendelkező országok, de kimondottan egymással szomszédos megyék között zajlott a találkozó, és a házigazda Békés

megye mellett Arad és Bihar nyolc-nyolc gazdasági szereplője is képviselte magát. A mezőgazdasági gépipar kivételével az ágazat valamennyi szektora megjelent itt, legtöbbször a standok közel egynegyede a húsfeldolgozásban érdekelt. A városi sportcsarnokban felállított standok körbelátogatásával párhuzamosan a résztvevők közös tanácskozáson is felmérhették az együttműködés lehetőségeit.

A magyarországi kapcsolatokkal rendelkező bihari Andromi export- és importcéllal érkezett Gyulára. Ahogy a cég menedzserétől, *Mudra Sorin Romulustól* megtudtuk, vásárlási szándékuk komoly, alapanyagokat szerezniük be nagy mennyi-



Farkas Zoltán, a Békés megyei közgyűlés elnöke az expó alapkövével

ségben, elsősorban hasított félsertést, illetve csirkét, pulykát, amiket aztán terméként feldolgozva hazánkban is értékesíthetnek.

Négykilós kenyér is állt a több tíz vállalkozást, termelőt egységbe tömörítő Aradecan egyesülettel az expóra érkező Palmar Vali pékség

pultján. Mivel árucikkük jelegéből adódóan az Arad megyei pécskai *Lelik Rozáliák* csak viszonylag kis távolságokra szállítanak, így

Gyulára főként hagyományos, házi jellegű kenyereik bemutatása, népszerűsítése érdekében érkeztek.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON →

Letették a Békés megyei expó alapkövét

Araddal és Biharral közösen mezőgazdasági kiállítást tartottak Gyulán

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL →

Sűrűn vesznek részt ehhez hasonló rendezvényeken, legutóbb Románia egyik legnagyobb mezőgazdasági expóján, az aradi Agromalimon is ott voltak.

A Szabo & Szabo családi vállalkozás elsősorban a jó reklámozási felületet látta meg a kiállításban. A lekvárkülönlegességeket, savanyúságokat, befőtteket tartósító-

cégüket bővíteni szeretnék, keresik a fejlesztésüket előmozdító pályázatokat. Végig jelen volt a kiállítóknak és üzletembereknek tartott szekcióülésen is, úgy véli, ez az első lépés, a tapogatózás volt az igények, a lehetőségek megismerésében.

A köszöntők és beszédek között kiemelték: az egységes agrárökológiai tájat alkotó megyeink, országaink,

vidékfejlesztési miniszter levélben üdvözölte a három megye kezdeményezését, és a rendezvényen *dr. Görgényi Ernő*, Gyula város polgármestere, *Jakab István*, az Országgyűlés alelnöke mellett megszólalt *Ioan Micula*, a Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, *Alexandru Sárközi*, a Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottság társelnöke és



a Békés-Arad, illetve a Békés-Bihar megyei vegyes bizottságok első alkalommal tartottak közös tanácskozást. Itt a résztvevők a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program (HU-RO) eddigi eredményeiről és az elkövetkezendő pályázati kiírásról hallgathattak meg tájékoztatót, továbbá bemutatták tevékenységüket az Arad és a Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamarák.

Beszédében *Farkas Zoltán*, Békés Megye Képviselő-testületének elnöke kitért rá, már csak néhány hónapot

kell várni, és az ehhez hasonló kiállításokat a kifejezetten erre szakosodott Békés Expóban rendezhetik meg. Az üzletember-találkozót követően egy országos és egy megyei napilapot, egy magyar fizetőeszközt és a beruházási terveket időkapszulába zárták, és azt az alapkövel együtt ünnepélyesen elhelyezték a Békés Airport, azaz a Békéscsaba és Gyula közötti repülőtér melletti területen. Itt a HU-RO keretében megvalósuló AB Expo névre hallgató projekt révén 1920 négyzetméteren új kiállítási terület nyílik, a földszinten egy 1291

négyzetméteres csarnokkal, emeletén egy százfős konferenciateremmel. A Békés Megyei Önkormányzat partnere a projektben az Arad Megyei Kereskedelmi, Ipari és Mezőgazdasági Kamara is, hiszen a projekt másik fontos alapeleme, hogy az aradi expó egy harmadik pavilonnal bővül, így annak igazgatója, *Nicolae Grosan* segített az alapkövetélnél *Farkas Zoltán*-nak. A 3,5 millió eurós támogatással összesen 4,2 millió eurós (ebből 2,6 millió euró a magyar oldali, 1,6 millió a román oldali) fejlesztés 2012. augusztus végén zárul le.



Görgényi Ernő, Jakab István és Kónya István a pécskai Palmar Vali pékség kenyereivel ismerkedik

szerektől és adalékanyagoktól mentesen készítő békészentendrési manufaktúra nevében *Szabó Norbert* elmondta: jelenleg öt-hat fős

a vidék számára továbbra is a mezőgazdaság, a jó minőségű termékek jelentik a ki-törési pontot, a felemelkedés lehetőségét. *Fazekas Sándor*

Simona Haprian, az Arad megyei iparkamara projektmenedzsere is. Jelenlétük indokolt volt abból az okból is, hogy az expó alkalmából